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ATA DA 38ª SESSÃO PLENÁRIA DO 
CONSELHO DE ARQUITETURA E URBANISMO DO AMAZONAS 

REALIZADA EM 13/01/2015 
 

Às nove horas e quarenta minutos de treze de janeiro do ano de dois mil e quinze, na sede do 1 

Conselho de Arquitetura e Urbanismo do Amazonas – CAU/AM, Rua Carlos Lacerda, n° 105 – 2 

Adrianópolis – Manaus/AM, foi realizada a Trigésima Oitava Sessão Ordinária de Plenária do 3 

Conselho de Arquitetura e Urbanismo do Amazonas, sob a direção do Presidente em exercício, 4 

Arquiteto e Urbanista ANTÔNIO CARLOS RODRIGUES SILVA, secretariada pela Gerente 5 

Geral CRISTIANNE DA SILVA MACÊDO e auxiliado pela Assessoria Jurídica EDNARA 6 

KELLEN DE LIMA SOARES. O Presidente abriu os trabalhos e como primeiro item da pauta, 7 

fez a verificação do quórum, constatando-se a presença do Conselheiro Federal o Sr. 8 

CLAUDEMIR JOSÉ ANDRADE e os seguintes Conselheiros Titulares presentes: ANA LUIZA 9 

SOUTO LOUREIRO DE CASTRO, ANTÔNIO CARLOS RODRIGUES SILVA, CARLOS 10 

ANTÔNIO BARBOZA DE ARAÚJO, DARCLEINE COSTA MANARTE, EDMAR DE 11 

OLIVEIRA ANDRADE, HERALDO COSTA DOS REIS, JAIME KUCK, MAURICIO ROCHA 12 

CARVALHO, PEDRO PAULO BARBOSA CORDEIRO. Participou também os seguintes 13 

Conselheiros suplentes: GERALDO JORGE TUPINAMBÁ DO VALLE, LUIZA MARCILENE 14 

DE SOUSA DUTRA, IVONE ROCHA SOUSA LEITE, JOÃO BOSCO BADER CHAMMA, 15 

DEUSDEDITH MONTEIRO DE CASTRO FILHO. No segundo item da pauta, o Presidente 16 

convidou os presentes a ouvirem o Hino Nacional Brasileiro. Como o terceiro item da pauta o 17 

presidente solicitou a inversão de pauta para a ordem do dia que trataria das eleições para 18 

presidente, composição das comissões, coordenadores de comissão e vice-presidente. Na 19 

oportunidade o Conselheiro Jaime Kuck, apresentou a proposta da realização de Sessão 20 

Extraordinária para a discussão e aprovação da Ata desta Sessão Plenária, tendo em vista a 21 

necessidade dos procedimentos administrativos e financeiros deste Conselheiro, sendo a proposta 22 

aprovada por unanimidade. Com a palavra à Assessoria Jurídica foram iniciadas as eleições 23 

seguindo a ordem estabelecida no Regimento Interno do CAU/AM, primeiramente com a 24 

escolha do Presidente, tendo como candidatos os conselheiros estaduais ANTÔNIO CARLOS 25 

RODRIGUES SILVA e JAIME KUCK. Após votação secreta, com cinco votos foi declarado o 26 

conselheiro estadual JAIME KUCK como PRESIDENTE do CAU/AM, momento em que 27 

passou a compor a mesa. Em seguida procedeu-se com a composição das comissões que ficaram, 28 

assim, estabelecidas pelo plenário: COMISSÃO DE EXERCÍCIO PROFISSIONAL, ÉTICA 29 

E DISCIPLINA - CEPED: Ana Luiza Souto Loureiro de Castro (Coordenadora), Edmar de 30 

Oliveira Andrade (Coordenador Adjunto), Pedro Paulo Barbosa Cordeiro (Membro), Darcleine 31 

Costa Manarte (Membro); COMISSÃO DE ORGANIZAÇÃO, ADMINISTRAÇÃO, 32 

PLANEJAMENTO E FINANÇAS - COAPF: Mauricio Rocha Carvalho (Coordenador), 33 

Darcleine Costa Manarte (Coordenadora Adjunta), Ana Luiza Souto Loureiro De Castro 34 

(Membro), Carlos Antônio Barboza de Araújo (Membro); COMISSÃO DE ENSINO E 35 

FORMAÇÃO - CEF: Antônio Carlos Rodrigues Silva (Coordenador), Carlos Antônio Barboza 36 

de Araújo (Coordenador Adjunto), Heraldo Costa Dos Reis (Membro), Edmar de Oliveira 37 

Andrade (Membro). Após a escolha dos coordenadores de comissão foi dado inicio a votação 38 

para o cargo de Vice-Presidente, tendo manifestado o interesse o Conselheiro Maurício Rocha 39 

Carvalho, coordenador da COAPF e o Conselheiro Antônio Carlos Rodrigues Silva, coordenador 40 

da CEF. Após votação secreta, com cinco votos foi declarado o conselheiro Maurício Rocha 41 

Carvalho como VICE-PRESIDENTE.  Na oportunidade, foi elaborado e assinado o Termo de 42 

Posse dos conselheiros eleitos em seus respectivos cargos. Por fim, o presidente encerrou os 43 

trabalhos e agradeceu aos presentes.  Para constar, foi lavrada a presente ata que, depois de lida e 44 
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aprovada, será assinada por mim, Cristianne da Silva Macêdo, pelo Presidente, Jaime Kuck e 45 

pelos demais presentes. 46 
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